



В Свердловской области мужчина признан виновным в убийстве супруги и пасынка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 56-летнему жителю города Екатеринбурга. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч. 2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что между женщиной и женщиной регулярно случались ссоры, супруги готовились к разводу, но расторгнуть брак не успели. Конфликт ночью 19 мая 2015 года во дворе дома по улице Викулова в Екатеринбурге стал для них роковым. Поводом для него послужили порезанные подсудимым шины автомобиля жены. Женщина 1979 года рождения и ее сын 1994 года рождения вышли во двор выяснить, что произошло. Тем временем мужчина напал с ножом сначала на пасынка, а затем на его мать. Молодой человек скончался на месте, его мать успела позвать консьержку, которая и вызвала «скорую помощь». Но, к сожалению, впоследствии женщину так и не удалось спасти – она скончалась в больнице на следующий день от причинённого ей ножевого ранения.

Необходимо также отметить, что непосредственно после совершения убийства злоумышленник скрылся с места происшествия, однако вскоре сам пришел в органы правоохраны. Впоследствии в ходе расследования мужчина полностью признал свою вину, хотя при этом и заявил, что якобы совершил преступление, будучи в тот момент в состоянии невменяемости.

Вместе с тем в ходе производства предварительного следствия следователем Следственного комитета проводился целый комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. В том числе по результатам проведенной в отношении обвиняемого судебной стационарной психиатрической экспертизы установлено, что мужчина – вменяемый и в полной мере отдавал себе отчет в том, что совершает столь страшное и дерзкое преступление. С учетом тяжести предъявленного обвинения и иных обстоятельств дела судом по ходатайству органов СКР в отношении задержанного избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Также осуждённый обязан будет выплатить 3 миллиона рублей в качестве возмещения морального вреда потерпевшим.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

18 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1054433>